

Polywet MRC adalah bahan waiting proses mercerisasi pada kain katun, dengan dipakainya Polywet MRCdapat memberikan hasil yang merata pada seluruh permukaan kain.

Polywet MRC terbuat dari bahan – bahan yang ramah lingkungan serta berbusa sangat rendah. **POLYWET MRC** bebas dari APEO dan Formalin

SIFAT – SIFAT

Tampak phisik : Cairan bening berwarna kuning muda

PH 100% : 8 – 9

Ionik : Anionik

Komposisi : Modifikasi senyawa ethyl hexyl sulfate

Kelarutan : Larut dalam air dingin

KEISTIMEWAAN

- Polywet MRC memiliki daya pembasahan yang relatif kuat
- Polywet MRC berbusa sangat rendah
- Polywet MRC tahan terhadap alkali tinggi
- Polywet MRC mampu menghasilkan kain hasil proses mercerisasi yang relatif rata daya serapnya terhadap air.

PEMAKAIAN

Pemakaian **Polywet MRC** adalah 2 – 3 gr/L tergantung pada ketebalan kain yang diproses.

KEMASAN

Polywet MRC dikemas dalam drum besi tutup lebar dengan berat 200 kg, dengan masa pakai 6 bulan dalam kemasan aslinya yang disimpan digudang tertutup.



Jalan Pluit Timur Blok G Utara No 19. Jakarta Utara - Indonesia. telp 6221- 6605133 fax 6221- 6605132